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	A koronavírus-járvány megjelenése nehéz helyzetbe hozta a félegyházi szolgáltatókat is. A vállalkozás fenntartása sokuknak létkérdés, ami az ügyfelek megtartásával lehetséges. Mindenki egyedi megoldásokat keres – derül ki az alábbiakból.
	

	Többen főznek otthon



– Véleményem szerint a kialakult helyzet a vendéglátást és az idegenforgalmat különösen hátrányosan érinti. Ezt mi is észleljük, bár a Pub Pizzéria és a London Burger a kellő higiéniás feltételekkel tovább működik, de a rendelésekben visszaesést tapasztalunk.







A családok a nehéz és kiszámíthatatlan anyagi helyzetben leginkább maguknak főznek. Mi igyekszünk alkalmazkodni a helyzethez ingyenes házhozszállítással, előrendeléssel és akciókkal – mondta el érdeklődésünkre Bíró Judit, az egyik tulajdonos.



Pedikűr, igény szerint



– A munkám a hivatásom, amit nagyon szeretek! Már hat éve, hogy lábápolóként dolgozom Tiszaalpáron, és másfél éve Kiskunfélegyházán, az uszodában is várom a vendégeimet. Rengeteg fájdalmas problémával találkozom, és ezek közül sok nem maradhat tartósan felügyelet nélkül. Tanácstalan voltam a vírus megjelenésekor, hogy mi lenne a helyes megoldás a saját és a vendégeim egészségének megóvása érdekében.







Mivel a törvényi előírás lehetővé tette a nyitva tartást, én úgy döntöttem, hogy nem szüneteltetem a szolgáltatásomat. A vendégeimre bíztam a választást, mérlegeljék ők, hogy mit vállalnak be. Amit én csinálok, eddig is megkövetelte, hogy maximálisan törekedjek a higiéniára. A vírus óta és későbbiekben is kiegészítettem a fertőtlenítési szokásaimat, ezzel védve magamat és vendégeimet – hangsúlyozta Nagyné Bali Szabina, az Aranykéz Műhely pedikűröse. 



Otthon készült frizurák



– A tavasz nem csak a természet megújulását hozza el, hanem a megjelenésünkben is igényeljük a változást. Egy jól elkészített frizura a magabiztosságunkat is erősíti. A korona-vírus megjelenése az embereket óvatosságra intette. Szalonunk ezért egy háziversenyt kezdeményezett, ahol az otthon elkészült festéseket és a bátrabbak által vágott hajakat szerettük volna megnézni. Nagyon sokan küldtek olyan videót és képet, ahol éppen a szülők vágják a gyerekek haját. Nagy örömünkre szolgált a sok beküldött anyag, amiből kiderült, hogy a családok mókásnak tartják ezt a szerepet.







Lelassult a világ, és ez már időszerű volt. Az egész életünket rohanással, kapkodással éltük. Amikor megjelent a vírus, a vendégeinket is elővigyázatosságra és türelemre kértük, aminek betartása miatt nagyon hálásak vagyunk nekik. Az előírások lazítása után mi is munkába álltunk, az elvárható legnagyobb higiéniai előírásoknak megfelelve három fázisban fertőtlenítjük az eszközöket és a székeket, a kilincseket minden vendég után tisztítjuk – mondta el lapunknak Köhler Helga fodrász.



Újra lehet szépülni



– A Babor Szalon Kiskunfélegyháza tulajdonosaként felelős döntést kellett hoznom. Amint megjelent a vírus, bezártam a kozmetikámat, hiszen a kormányrendelet alapján szüneteltetésre kértek fel bennünket, akik a szépségiparban dolgozunk. Ebben a pár, otthon töltött hétben kifestettem a helyiséget és a megújult, megszépült környezetben láthatom viszont klienseimet.







Amikor a múlt héten a polgármester nyilatkozata megjelent, miszerint korlátozás nélkül folytathatjuk a munkánkat, én is elkezdtem, a biztonsági előírásoknak megfelelően. Nagy örömömre szolgál, hogy az elmúlt hetek viszontagságai ellenére is egyre több felfrissülni, megújulni vágyó vendégemet tehettem még szebbé, ezzel is hozzájárulva a testi-lelki békéjükhöz – tudtuk meg Provics Erikától.



Hosszabb nyitvatartás újra



– Nekünk főleg az okozott nehézséget a veszélyhelyzet alatt, amikor a szinte egésznapos nyitva tartásunkat a törvényi szabályozás miatt csökkenteni kellett. Hirtelen jelentős felesleg jelentkezett a munkaerőben. A dolgozókkal összeültünk és közösen eldöntöttük, hogy amíg a cég bírja, nem küldünk el senkit, senkinek nem vesszük le az óraszámát. Így igyekeztünk megnyugtatni a dolgozókat és stabil, nyugodt munkakörülményeket biztosítani. A rövid ideig tartó 15 órás kötelező bezárás nagyon rosszul érintett bennünket, és sok vevőt is. Mindig is mi voltunk a leghosszabban nyitva tartó trafik a városban, minden nap 5 órakor nyitunk és 22 órakor zárunk, szombaton pedig éjfélig vagyunk nyitva. Ez most május 4-étől visszaállt. Igyekszünk munkatársaink mellett vevőinket is a legnagyobb mértékben óvni, ezért egyszerre maximum 2 fő léphet be a 38 négyzetméteres eladótérbe, és egy fő várakozhat a külső előtérben. Maszkot és kesztyűt hordunk, rendszeresen fertőtlenítünk mindent.







Mivel sok bolt bezár 15 órakor, olyanok is betérnek hozzánk, akik elsősorban nem dohánytermékeket, hanem újságot, sorsjegyet, esetleg jégkrémet vásárolnak, vagy csak telefonfeltöltést szeretnének – foglalta össze az elmúlt időszak eseményeit Palásti Sándor, az Alap Trafik üzletvezetője.



Jó megoldás a házhozszállítás



– Először is rekordsebességgel kellett gondoskodnunk védőeszközökről a dolgozóknak. Még időben sikerült az orvosi minősítésű higiéniai maszkokat beszereznünk, most már ezeket a maszkokat a vásárlóink is megtalálják a boltban. Nehézség volt, hogy egyes termékek ára hirtelen megnövekedett, és voltak, akik bennünket hibáztattak emiatt. Pedig mi egyik áru haszonkulcsát sem emeltük meg, de sajnos a nagykereskedelmi/gyártói árak esetében előfordult, hogy azok pár nap alatt 30-50%-ot emelkedtek. Ilyen volt például a hypo, a cukor, a liszt.



Bizonyos termékek egy rövid ideig nem voltak beszerezhetők, de most már teljes az ellátás. Kézfertőtlenítőszerünk és élesztőnk is van folyamatosan. Azt tapasztaljuk, hogy többen keresik az egészségtudatos, organikus és biotermékeket, amelyre egy külön kis részlegünk is épült. Korábban inkább csak a glutén- és laktózmentes élelmiszerek voltak kelendőek azok körében, akiknek speciális étrendre van szüksége. Manapság azonban az átlagos igényű vásárlók körében is népszerűbbek az egészséges termékek. Sokan keresték a vitaminokat, ezért ezzel is jelentősen bővítettük kínálatunkat. Itt főleg a C és D-vitamin fogyasztást emelném ki. A „békebeli csemegepultunk” is kedveltebb lett, ennek az oka az lehet, hogy egyre többen keresik a hagyományos ízeket és az igazi minőséget.







Minden munkatársunknak rendelkezésére bocsátunk kesztyűt, valamint hagyományos ruha, és orvosi maszkot is, amiből ők választhatnak, hogy melyiket hordják. Külön protokollt dolgoztunk ki az üzlettér, a kosarak, és a termékek rendszeres fertőtlenítésére. Ezeket a védőeszközölet most már meg is vásárolhatják a vevők. A vásárlói kosarak számát korlátozzuk, ezzel igyekszünk szabályozni az egy légtérben lévő vevőlétszámot abban az időszakban, amikor nincs jelen a biztonsági őr.



Természetesen a legbiztonságosabb módja a vásárlásnak továbbra is az, ha otthon maradnak, és házhoz szállítást igényelnek. A Kapualj ABC Facebook-oldalán tudnak velünk kapcsolatba lépni és rendelni. Sőt, aki házhoz rendel tőlünk, ingyen maszkot is kap az „Együtt & Egymásért” önkéntes csoport jóvoltából, a készlet erejéig.



Alapvetően úgy látom, hogy nem vesztettünk vevőket, hozzánk továbbra is főként azok járnak, akik kedvelik a hosszú nyitva tartási időnket. A törzsvásárlók a kisbolt családias hangulata és a tiszteletteljes, kedves kiszolgálás miatt szeretik üzletünket. Ugyanakkor nálunk széles áruválasztékot találnak elérhető áron. Ez ihlette „A legnagyobb kisbolt a városban” szlogenünket, amit vevőink is a magukénak éreznek. Új törzsvásárlóinkká váltak azok a Facebook-kedvelőink, akik vagy a járvány miatti elővigyázatosság érdekében, vagy egyszerűen csak kényelemi okokból házhoz rendelik az árut. Bármi is legyen a kiszállítás igénylésének indoka, mi örömmel teljesítjük – tudtuk meg Palásti Tibortól és Kerekes Pétertől, a Kapualj ABC tulajdonosaitól.
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	Megnyílt Gubcsi Attila kiállítása a könyvtárban
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